11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 19:58:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 23:40:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134551/answer/134585




HHpgekc GpepTuabHOCTU CHUXKEH. 20-25 TEUKOLXTOB, IPOBEPhTE MyXka Ha UHGeKUun. B cnydae ecnu
fanbHeHIIne ONEITKY OyayT Oe3yclelnHbl 00paTuTech K aHAPOJIOTY



